

立夏虽过,“榨菜鲜肉饼”香飘依旧

何青洋

富阳人素有立夏吃“立夏饼”的习俗,坊间更有立夏吃立夏饼“不疰夏、不瘦夏”之说。而立夏饼的热度可不只维持短短几日,从立夏前至端午后几乎都能在各大商店和市民家中看到它的身影。

“榨菜鲜肉夏饼”独得富阳人恩宠

宋小宝曾在脍炙人口的小品中演绎道:“这后宫佳丽三千,皇上却偏偏宠我一人。”对广大富阳市民来说,榨菜鲜肉味的夏饼,就是这样一种独得恩宠的存在。

每年,只要榨菜鲜肉夏饼一上市,必定遭到疯抢。近日,笔者走访市场发现,无论是各大超市,还是专业烘焙店,只要有售榨菜鲜肉夏饼,毫无例外地都排起了“长龙”。其中,现烤现卖,最受市民欢迎。

“虽然已经等了半个多小时,但我就想买一袋刚出炉的热腾腾的榨菜鲜肉夏饼。一年也就出这么两次,着实令人馋得慌。”市民张

女士一边说一边腼腆笑着。排在其身后的是几个穿着校服的中学生,其中一位告诉笔者:“我们一放学就来排队了,班里的同学都爱吃,我一口气都可以吃三个呢!”

对此,店员表示:“每年都这样,我们都见怪不怪了。店里夏饼的品种挺多,卖得最好的却只有它。最近几天别说师傅们几百上千个地烤,我们打包都打得都手软。”她指了指角落的厚厚一堆打包盒继续说,“你看,好多人还订购礼盒装,邮寄到全国各地去。”

“立夏饼”吃的是一种“人情味儿”

不少读者看到这儿不禁会心生疑虑:“真有这么好吃?”

一方水土养一方人,每个地区的衣食住行都各不相同。若是非要问为何富阳人如此钟爱榨菜鲜肉味儿的夏饼,有什么答案比“就是爱”这三个字来得更简单直接呢?

年逾古稀的蒋爷爷就告诉笔者这样一个小故事:他年轻时在农村插队,每到立夏时节,队里就要开始忙碌着种早稻了。立夏那几天村口的小卖部有“立夏饼”卖,他和队友每天都会买一些当点心,地里干活累了饿了,就在休息的时候拿出来吃,有时还会配上一瓶啤酒,聊聊各自的家常。那个年代的物资



远没有现在这般丰富,此类点心也不是经常能吃到,所以那时嘴里的立夏饼俨然已经是人间美味了。榨菜鲜肉口味是当时最贵的,一天劳作结束后,他会买两个带回家给妻子和儿子吃。尽管这两个饼要花去他一天的工资,但只要看到家人欣喜的笑容,他就觉得无比满足了。之后,生活水平日益提高,立夏饼的口味也层出不穷,但榨菜鲜肉味的永远是他们的最爱。

端午有粽子,中秋有月饼,正月十五卖元宵,因为风俗文化的差异,立夏饼容易被很多人所忽略。好在这种富有“人情味儿”的食品,一直被富阳人所喜爱,代代相传。

放下手机电脑,编程、拓展、采摘……等你来体验!

“我是小创客”科学启迪夏令营来啦

你看过《超级陆战队》的电影吗?天才少年们在创客空间中制造各种神奇事物,大白、磁力机器人、风火轮……

不用羡慕,现在机会来了!本刊联合卡麦科技全力打造高品质的“奇思妙想小创客”夏令营来袭,7天时间,让孩子们沉浸在科技的海洋,像科学家一样玩发明,度过一个美妙而炫酷的暑假!

本次夏令营引入美国的STEAM教育理念,并邀请国内著名创客教师,深圳奇思妙想教育科技、《玩转发明》教学体系创始人聂青龙首席指导教学。

本次夏令营将带同学们运用 WeMake 等编程平台,给机器人编程,体验无人机,探索科技的奥秘。除了学习高科技知识,夏令营还安排了丰富的运动和休闲活动,有乒乓球、真人CS、水果采摘、篝火晚会等活动,精彩的7天为这个暑假烙下深刻记忆!

夏令营内容包括:

★AM教育

该系列的活动以美国最新的素质教育理念——STEAM为指导思想。STEAM教育注重实践、注重动手、注重过程,让孩子们在制作的过程中建构起关于科学、技术、工程、艺术和编程的知识。

★创客教育

该系列活动是最原汁原味的创客活动,为青少年量身定制。学生现场创作的作品与教育部创客大赛、中国青少年创客奥林匹克活动全面接轨。

★奇思妙想科学家

该系列课程将教同学们运用 WeMake 进行在线编程。WeMake 是结合麻省理工大学开发的原生 Scratch 进行优化的少儿软件,你可以不认识英文单词,也可以不会打字,但几乎所有的孩子都会一眼喜欢上这个平台,建立起做程序的欲望。用图形化的编程代码,创造自己的世界,创作出属于自己的创客产品。

★快乐过假期:

篝火晚会、真人CS、快乐公社农产品采摘、体能训练、沙滩排球、足球、网球……

★师资和保障

每班20名学生,配备6名工作人员(专业摄影老师,助教,保全等),统一服装,安全醒目,农家大别墅晚上全封闭管理,干净舒适,统一大巴安全接送送到新沙岛,岛内观光车接送别墅与训练场,全程24小时跟班管理。

这么好玩的夏令营,还不快来报名,编程、运动……玩起来!

一、夏令营时间:

① 2017年7月22日-7月28日

② 2017年7月29日-8月4日

③ 2017年8月5日-8月11日

④ 2017年8月12日-8月18日

二、招生对象:

适合7-16周岁中小學生,身心健康及具备一定独立生活能力。(每班最多招20人)

三、夏令营费用:

单人报名费用3980元/期;3人以上抱团价每人3800元/期;5人以上抱团价每人3500元/期。

(6月1日前报名成功的送价值299元的遥控机器人)

四、报名方式:

报名咨询 余老师:15268817850

新华基金于泽雨:债券基金稳健收益的“守护者”

自进入证券行业以来,新华基金于泽雨一直专注于债券市场的投资和研发,目前其管理的公募基金产品全部为债券型基金,在纯债基金、增强型债基、分级债基以及定期开放式债基等各类债券基金产品中

南方基金首批入驻“京东行家”平台

近年来积极拥抱互联网浪潮的南方基金在鸡年伊始动作频频,不断抢占行业先机。继宣布成为首批上线蚂蚁金服“财富号”平台的试点机构之后,南方基金日前在电商创新道路上再下一城,成为首批入驻“京东行家”的基金公司之一。

富国产业升级基金5月8日正式发行

2016中国GDP继续转稳步下行,投资和出口增速明显放缓,经济迈入“新常态”。为形成经济增长新动力,促进产业升级成为我国战略发展的不二选择。富国基金指出,大时代背景变迁影响资本市场发展,其中所蕴含的投

长信利息收益7日年化收益率超4%!

在目前资金紧张的情况,货币基金的收益率攀升,根据wind数据显示,截至2017年5月4日,长信利息收益A类的7日年化收益率一举突破4%,B类更达到4.2510%,表现可圈可点。近半年来的数据,长信利息收益A类有两次7日年化收

游刃有余,且任职以来全部获得正回报,各产品的业绩表现均稳居同类前列。凭借出色的收益能力,于泽雨管理的新华纯债添利债券基金还一举夺得第十四届金牛奖“三年期开放式债券型持续优胜金牛基金”大奖。

对于该平台的上线,有基金业内人士认为,借助该平台基金公司有望实现将自身专业的资产管理能力与京东金融的金融科技创新能力全面融合,运用数字化、场景化、社交化等创新技术手段直面投资者,为用户提供精准的财富管理解决方案。

资机会丰富,在未来将会出台更多的政策支持。近期发行的富国产业升级混合基金非常值得关注,将为投资者意图抓住创新升级机遇再添投资利器。该基金拟任基金经理章旭峰表示,经济新常态下,未来多个行业即将站上风口。

益率飙升至5%,而B类更是有10次!据wind显示,近半年来,长信利息收益B类有10个交易日的7日年化收益率突破了5%,最高一日达到5.3520%,且有35%的交易日7日年化收益率站在4%以上,有59%的交易日7日年化收益率维持在3.5%以上。

遗失声明

浙江省杭州市富阳区银湖街道九龙生态农庄遗失公章一枚,特此声明作废。